



Заметка в газете

Юлия Короткова

Юлия Короткова

Заметка в газете

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70194799

SelfPub; 2023

Аннотация

Рассказ о загадочных событиях, произошедших в панельной многоэтажке с обычными людьми. В редакцию газеты поступает сообщение от гражданки А. о ледящих душу звуках, поступающих из 17-ой квартиры жилого дома. Редакция выезжает на место событий, удастся ли им разобраться в этой истории?

Юлия Короткова

Заметка в газете

В прошлую пятницу в нашу редакцию поступило письмо от женщины, которая пожелала остаться неизвестной. Госпожа А сообщила о странном жителе своего подъезда, который рисует таинственные знаки на дверях своих соседей. А по ночам из его квартиры раздаются необычные звуки. Органы власти и полиция не реагируют на обращения жильцов дома, потому что госпожа А обратилась в нашу газету.

Журналист нашей редакции, заинтересовавшись историей госпожи А, незамедлительно выехала на место событий.

Итак, вот что нам удалось узнать вместе с нашей сотрудницей. Сосед, беспокоивший всех жильцов дома необычными звуками, на наш стук не открыл. Тогда мы решили опросить всех жильцов дома, чтобы составить его портрет и понимать, кем является герой нашей истории. Выяснилось, что большинство соседей никогда не встречали странного соседа. Домоправительница, госпожа Ж, объяснила, что проблем с вышеуказанным жильцом никогда не возникало и связь они держали по телефону. Гражданин Б, проживающий в квартире номер 17, тот самый странный жилец, всегда вовремя платил по счетам и слыл добропорядочным квартировладельцем. Госпожа Ж известила, что жилец проживает в квартире более восьми лет, но не славится общительностью

и в лицо его знает только соседка по лестничной площадке госпожа А. А также, некая пенсионерка из соседнего дома, гражданка З.

Гражданка А сообщила, что сведениями о соседе не обладает, знает только, что в квартире он проживает все восемь лет один, посетителей не наблюдается, а странные звуки и символы на дверях появились совсем недавно. Интересно, что другие жильцы дома уверены, что знаки на их дверях изображал совсем не гражданин Б из квартиры номер 17. Многие подозревали соседа из квартиры номер 4, проживающего с матерью и слывшего kleптоманом. Звуков по ночам из квартиры номер 17, кроме госпожи А, никто не слышал. Также, многие соседи приписывали госпоже А психическое расстройство и даже предполагали, что в силу одиночества она сама могла придумать эту историю и самостоятельно изображать знаки на дверях.

Итак, круг подозреваемых расширился. Прежде, чем пообщаться с подозреваемым из квартиры номер 4, мы решили разыскать гражданку З из соседнего дома, которая, как предполагалось, видела необычного соседа. Мы не без труда нашли ее квартиру и позвонили в дверь. Открыла пожилая цыганка. Не узнав, кто ее спрашивает, будто ожидала прихода гостей, она отвернулась и направилась на кухню. История принимала интересный оборот. На кухне выяснилось, что окно гражданки З расположено прямо напротив окна того самого гражданина Б из 17 квартиры. На наш вопрос дей-

ствительно ли она видела гражданина там проживающего, гражданка З заявила, что там никто не живет уже восемь лет. И тут, со слов нашей журналистки, по ее телу пробежали мурашки. Гражданка З поделилась, своей уверенностью, что дом напротив вскоре обрушится. Никаких обоснований своему предположению она не представила. Гражданка З подтвердила, что тоже слышит по ночам звуки из квартиры номер 17, по ее словам, там воет зверь. И вскоре все соседи начнут слышать его. После чего зверь за ними придет. Наш сотрудник внимательно выслушал и записал данные гражданки З. После чего решил вернуться в соседний дом, чтобы обсудить этот разговор с госпожой А. Ее, к сожалению, не оказалось дома, и мы решили пообщаться с последним подозреваемым из квартиры номер 4. Он заявил, что не знает о рисунках, а его мать, услышав зачем мы пришли, пригласила нас в квартиру. Гражданка Н. оказалась учительницей, преподающей историю. Она предположила, что знаки на дверях – это проделки подростков, так как она совсем недавно проводила уроки на тему варяжских древних культовых изображений. Педагог поделилась, что данные рисунки изображают жертву и страдание. И что только эмоциональные школьники могут заниматься подобным вандализмом. О звуках, как и другие соседи, она ничего не знала. Мы еще раз вернулись к двери госпожи А. Дверь была отворена и навстречу нам на носилках выносили госпожу А сотрудники скорой помощи. Как мы позже узнали, сосед снизу услышал громкий хлопок

в квартире, такой, что посыпалась штукатурка. Сосед подумал, что это взрыв и поднялся к соседке. Дверь была открыта и на внутренней части был нарисован тот самый варяжский знак. Сосед вбежал и обнаружил госпожу А без чувств, после чего вызвал скорую. Позже мы выяснили, что в понедельник госпожа А будет дома и мы сможем пообщаться с ней о случившемся. Из больницы сообщали, что у госпожи А случился приступ эпилепсии.

Сегодня в обед в нашу редакцию поступила новость, что в доме, жильцами которого мы интересовались накануне, произошел взрыв газа и все жильцы погибли. Все сотрудники редакции пребывают в недоумении. Наш сотрудник в срочном порядке отправился к гражданке З – цыганке из соседнего дома. Но на стук в дверь нам никто не открывал, а соседка по лестничной клетке сообщила, что в квартире никто не проживает уже восемь лет.

У редакции остается много вопросов по данной истории, и мы просим связаться с нами всех, кто обладает касательно нее какими-либо сведениями. Также, вся полученная нами информация была передана в прокуратуру для расследования этого дела.